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گفتگو

اخباربانک

5 ِ ، بیمه و بورس بانکََ

کنترل ریسک معاملات با صندوق‌ های سرمایه‌ گذاری

سرمایه‌ گذاری در صندوق های سرمایه‌ گذاری و خرید 
واحدهای این صندوق‌ ها، ریسک‌ های خرید مستقیم سهام 

را کنترل می کند.
محمود آقایی کارشناس بازار سرمایه با اشاره به رشد چشمگیر شاخص 
بورس از ابتدای امسال تاکنون گفت: بررسی تاریخی و سنتی معاملات 
بازار سرمایه نشان می‌دهد پس از هر روند رو به رشدی، بازار سهام به 

حالت تعادل و رکود می‌رسد.
این کارشناس بازار سرمایه در پاسخ به چرایی رشد قابل توجه شاخص 
بورس و قیمت سهام شرکت‌ ها در سال گذشته و سال جاری اظهار 
داشت: مواردی همچون تورم اقتصادی که ناشی از افزایش افسار 
گسیخته در بازارهای مختلف از جمله مسکن، ارز، خودرو و طلا است، 

بر بازار سرمایه نیز اثرگذار است.
وی تصریح کرد: از این رو باید گفت رشد و رونق امسال و سال گذشته 
بازار سرمایه به دلیل تورم اقتصادی و به اصطلاح افزایش ارزش دلاری 
و ریالی دارایی‌های شرکت‌ ها است، وگرنه در عمل اتفاق مثبتی برای 
اقتصاد کشور و در پی آن صنایع و بنگاه‌ ها نیفتاده که از رشد شاخص 

بورس و قیمت‌ ها در این مدت خرسند باشیم.
این کارشناس بازار سرمایه ادامه داد: البته این موضوع کاملا طبیعی 
است که قیمت سهام بنگاه‌ ها و شرکت‌ های مختلف در پی تورم 
اقتصادی رشد پیدا کند و به‌اصطلاح شاهد رشد دلاری دارایی‌ های 
شرکت‌ها باشیم، اما به طور معمول و سنتی این تورم با تاخیر خود را در 
بازار سهام نشان می‌دهد؛ بر این اساس این استدلال که بازار سرمایه 
متناسب با سایر بازارها در سال گذشته رشد نکرده و در سال ۹۸ بازار 
سرمایه در حال جبران عقب ماندگی خود در تورم است، قابلیت دفاع 

دارد.
وی با کوتاه‌مدت خواندن رشدهای این روزهای بازار سرمایه اذعان 
داشت: بدلیل اینکه رشد شاخص بورس و قیمت سهام شرکت‌ ها بنیادی 
و در اثر رشد اقتصادی نیست، بنابراین انتظار تداوم روزهای مثبت برای 

بازار سهام دور از انتظار است.
این کارشناس بازار سرمایه گفت: از این رو به سرمایه‌گذاران به ویژه تازه‌ 
واردان به بازار سهام توصیه می‌شود ریسک حضور در بازار را به ویژه در 
این روزها که بازار سهام رشد قابل توجهی داشته است، با سرمایه‌گذاری 

غیرمستقیم کنترل کنند.
وی توضیح داد: سهامداران به دو صورت می‌توانند در بازار سهام 
سرمایه‌گذاری کنند، نخست خرید مستقیم سهام شرکت‌ ها است که 
عمدتا برای تازه‌ واردان این موضوع توصیه نمی‌شود؛ چرا که خرید سهام 
به عوامل مختلفی بر کسب سود نیاز دارد و باید مطالعه وسیعی در این 
زمینه توسط سرمایه‌گذاران صورت بگیرد. ضمن اینکه دادوستد سهام 

در بازار سرمایه به تجریه و مهارت نیاز دارد.
آقایی افزود: این در حالی است که سرمایه‌گذاری در صندو های 
سرمایه‌گذاری و خرید واحدهای این صندوق‌ ها، سرمایه‌ گذاری غیر 
مستقیم در بازار سهام تلقی می‌شود و ریسک‌ های خرید مستقیم سهام 

در بورس از این طریق کنترل می‌شود.
وی اضافه کرد: بررسی تجربه دنیا نیز بیانگر این مطلب است که اولا 
بخش قابل توجهی از جمعیت کشورها در بازار سهام فعال هستند و 
نکته مهمتر اینکه سرمایه‌گذاری در بازار سهام توسط این افراد به‌ طور 
غیرمستقیم صورت می‌گیرد. این کارشناس بازار سرمایه به متولیان 
بازار سهام توصیه کرد: با فرهنگ‌ سازی و اطلاع‌ رسانی مناسب اقدام به 
معرفی روش‌ های مختلف سرمایه‌ گذاری در بازار سهام کنند تا بدین 
طریق ریسک حضور افراد در بازار کنترل شده و نقدینگی از ماندگاری 

بیشتری در بازار سرمایه برخوردار شود.

آمادگی کامل بانک صادرات
 برای عملیاتی‌سازی رمز دوم ‏پویا 

امکان استفاده از رمز دوم یکبار مصرف در بانک 
صادرات ایران بدون نیاز به حضور مشتریان در 
شعب ‏مهیا می‌شود.‎مدیر امور فناوری اطلاعات 
بانک صادرات ایران از آمادگی کامل این بانک برای 
اجرایی‌سازی ‏امکان دریافت رمز دوم پویا برای 
انجام تراکنش‌های بانکی از اول‌خردادماه خبر 
داد‎.‎سیدجعفر صدری با اشاره به اینکه بانک صادرات 
ایران در حوزه ‏فناوری اطلاعات تلاش دارد پیشگام 
بوده و در عین سهولت، دقت و امنیت اجرای عملیات 
بانکی الکترونیکی را ‏برای مشتریان تضمین کند، 
اظهار کرد: بر اساس اعلام بانک مرکزی، بانک‌ها از 
ابتدای خردادماه سال جاری باید ‏امکان استفاده از 
رمز دوم یکبار مصرف و پویا را عملیاتی کنند که این 
اتفاق در بانک صادرات به‌خوبی سامان داده ‏شده 
است‎.‎وی افزود: دریافت »رمز دوم پویا« برای انجام 
تراکنش‌های اینترنتی دارندگان کارت‌های بانک 
صادرات ایران، از ‏طریق اپلیکیشن پرداخت »صاپ« 
صورت می‌گیرد و نیازی به مراجعه حضوری مشتریان 
به شعب وجود ندارد‎.‎مدیر امور فناوری اطلاعات بانک 
صادرات ایران گفت: دریافت رمز دوم پویا در روزهای 
آینده بر روی اپلیکیشن ‏پرداخت »صاپ« عملیاتی 
می‌شود و مشتریان این بانک با نصب این اپلیکیشن 
می‌توانند رمز دوم پویای خود را ایجاد ‏و در درگاه 

‎.‎اینترنتی مورد نظر استفاده کنند

تقدیررییس کمیته امداد امام خمینی )ره( 
از بانک پارسیان ‏

کمیته امداد امام خمینی)ره( با ارسال نامه ای خطاب 
به ریاست محترم جمهور از حمایت های دولت، 
مسولین دستگاه های اجرایی، استانداران، مدیران 
‏بانک های عامل درحمایت از مدد جویان، رونق تولید 
و همراهی در ایجاد اشتغال در سال "حمایت از کالای 
ایرانی" تقدیر کرد‎.‎در بخشی از این نامه آمده است: 
ضمن ابراز شکر گزاری و سپاس به درگاه خداوند 
متعال، بدین وسیله از مجموعه حامیان اشتغال به 
ویژه ‏بانک های عامل که حمایت های شایسته ای را 
در ایجاد اشتغال برای مدد جویان و نیازمندان جامعه 
نموده اند تشکر و قدر دانی می گردد‎.  لازم به ذکر 
است بانک پارسیان به عنوان یکی از بانک های عامل 
در حمایت از ایجاد اشتغال روستایی نقش موثری 

‎.‎ایفا کرده است

سهولت دریافت رمز پویا در بانک پاسارگاد
بانک پاسارگاد به منظور کاهش مخاطرات استفاده از 
رمز دوم کارت‌های بانکی، افزایش امنیت و جلوگیری 
از سوء استفاده سودجویان، امکان دریافت این رمز را 
از راه سامانه های بانکداری الکترونیک خود فراهم 
کرده است.به منظور کاهش مخاطرات مرتبط 
با استفاده از رمز دوم کارت‌های بانکی، افزایش 
امنیت و جلوگیری از سوء استفاده سودجویان، 
امکان فعال‌سازی و دریافت رمز دوم کارت به‌صورت 
رمز پویا و یک بار مصرف، با سهولت و بدون نیاز به 
نصب اپلیکیشن‌های جدید، از طریق سامانه‌های 
بانکداری‌الکترونیک بانک‌پاسارگاد فراهم است.

مشتریان می‌توانند از طریق سامانه بانکداری‌مجازی 
و یا سامانه موبایل‌بانک )همراه بانک( نسبت به 
فعال‌سازی رمز پویا و جهت دریافت رمز دوم پویا 
صرفاً از طریق سامانه موبایل‌بانک )همراه بانک( اقدام 
کنند. به این ترتیب که در سامانه بانکداری‌مجازی 
از طریق گزینه »مدیریت نوع رمز دوم« در بخش 
»کارت‌های من« و در سامانه همراه‌بانک از طریق 
گزینه فعال/غیرفعال‌سازی رمز یکبار مصرف کارت 
در بخش »عملیات کارت« امکان فعال‌سازی این نوع 

رمز وجود دارد.

تازه ترین خبر از پرداخت خسارت
 به کشاورزان سیل زده

‏ این مبلغ به کشاورزان خسارت دیده ای اختصاص 
یافته که تحت پوشش بیمه ‏کشاورزی بودند‎.‎قائم مقام 
صندوق بیمه کشاورزی ‏گفت: از ابتدای فروردین 
ماه تاکنون این صندوق مبلغ ۴۱۱ میلیارد تومان 
غرامت به کشاورزان ‏خسارت دیده ناشی از سیل 
اخیر، ‏سرمازدگی و گرمازدگی سال گذشته پرداخت 
کرده است‎.‎محمدابراهیم حسن نژادافزود: این مبلغ 
به کشاورزان خسارت دیده ای ‏اختصاص یافته که 
تحت پوشش بیمه ‏کشاورزی بودند‎. ‎به گفته وی، 
عمده پرداخت غرامت ها – در حد ۲۰۰ میلیارد 
تومان – ‏مربوط به سیل اخیر بوده است‎. ‎این مقام 
مسئول بخش عمده غرامت های پرداختی را مربوط 
به اراضی زراعی دانست و تصریح ‏کرد: این غرامت ها 
به اراضی ‏زراعی، باغی، دام، طیور و آبزیان خسارت 
دیده دارای بیمه، ۳۲ هزار هکتار اراضی باغی و ‏‏۱۶۰ 

‎هزار هکتار اراضی زراعی ‏را شامل می شود

گروه بانک و بیمه- بدهی بانک‌ها به 
بانک مرکزی در آذرماه سال گذشته 
نسبت به ماه مشابه سال گذشته 
۳۲.۵ درصد افزایش یافته ‏است‎.‎بر اساس 
آمارهای بانک مرکزی از بخش پولی و بانکی 
کشور، مانده بدهی بانک‌ها به بانک مرکزی 
در آذرماه سال 97 با ‏افزایش ۳۲.۵ درصدی 
نسبت به آذرماه سال گذشته به ۱۴۹ هزار 
میلیارد تومان است‎.‎مانده این بدهی در ماه 
مشابه سال گذشته ‏‏۱۱۳ هزار میلیارد تومان 
بوده است‎.‎همچنین مانده بدهی بانک‌ها در 
آذر امسال نسبت به اسفند ماه سال گذشته 
افزایش ۱۳.۵ درصد ‏افزایش داشته است؛ به 
طوریکه این بدهی در اسفند سال پیش ۱۳۲ 

هزار میلیارد  تومان بوده است
این در حالی است که در بخش بدهی‌های 
بانک مرکزی، این بانک در ماه مذکور حدود ۱۰ 
هزار میلیارد تومان بدهی به صورت ‏اسکناس و 
مسکوک نزد بانک‌ها دارد‎.‎همچنین ۱۸۹ هزار 
میلیارد تومان از سپرده‌های بانک‌ها و موسسات 
اعتباری نیز در اختیار ‏بانک مرکزی است 
که جزء بدهی‌های بانک مرکزی لحاظ شده 
است‎.‎مانده سپرده‌های بانک‌ها و موسسات 
اعتباری نزد بانک ‏مرکزی نیز در یک سال 
گذشته یعنی از آذر سال گذشته تا آذر امسال 

۲۳.۵ درصد افزایش داشته است.‏
بررسی جزییات بدهی ۷۳هزار میلیارد تومانی 
سیستم بانکی به بانک مرکزی نشان می‌دهد 
۴۰هزار میلیارد تومان از این بدهی ‏مربوط 
به بانک مسکن و قسمت مهم آن مربوط به 

تسهیلات ارزان‌قیمت مسکن مهر است.‏
معاون وزیر اقتصاد با اشاره به آخرین وضعیت 

فروش اموال مازاد بانک‌ها گفت:‌بدهی دولت به 
‎.‎بانک‌ها امسال تعیین تکلیف ‏می‌شود

عباس معمارنژاد در مورد وضعیت فروش اموال 
مازاد بانک‌ها، اظهار داشت: این موضوع مورد 
توجه مقام معظم رهبری، رئیس ‏جمهور و وزیر 
اقتصاد بود و اقداماتی ظرف یک سال گذشته 
توسط وزارت اقتصاد صورت گرفته که منجر 
به این شد 12 هزار ‏میلیارد تومان از اموال 
بانک‌های دولتی و خصوصی شده فروخته 
بشود که بخش مربوط به املاک و بخش سهام 

‎.‎و شرکت‌ها است
معاون وزیر اقتصاد با بیان اینکه این میزان 
فروش مربوط به بانک‌های دولتی و خصوصی 
مانند صادرات، تجارت و ملت است، ‏اینکه گفته 
شده براساس خوداظهاری، ۳۰ هزار میلیاردی 

از اموال بانک‌ها فروخته شده احتمالا مربوط 
به مدت زمان شروع طرح ‏تاکنون است و آمار 
۱۲ هزار میلیارد تومان برای یک سال و اندی 

‎.‎گذشته بوده است
معاون اموربانکی، بیمه و شرکت‌های دولتی 
وزارت امور اقتصادی و دارایی با تاکید بر اینکه 
بررسی کردیم که روند واگذاری ‏اموال مازاد 
بانک‌ها تسریع شود، گفت: نیاز بود، مقررات 
در رابطه با ارزش‌گذاری شرکت‌ها و املاک و 
دارایی و فروش اقساطی ‏یک مقدار شفاف‌تر 

‎.‎شده و تسهیل بیشتری صورت بگیرد
وی ادامه داد:‌ با بررسی‌ها مشخص شد، 
آیین‌نامه‌هایی که قانون اصل 44 در این 
رابطه دارد، آیین‌نامه‌های مناسبی است و 
‏پیشنهادی به کمیسیون اقتصادی دولت رفته 

تا تصویب شود. اکنون این آیین نامه در دستور 
کار تصویب دولت قرار دارد و پس از ‏تصویب، 
بانک‌ها می‌توانند با تصویب مجمع عمومی از 
آیین‌نامه‌های مربوط به قانون اصل 44 برای 
ارزش‌گذاری بنگاه‌ها و ‏دارایی‌ها و فروش 

‎.‎اقساطی و نحوه تنظیم قرارداد استفاده کنند
معاون وزیر اقتصاد در پاسخ به این سوال که 
یکی از چالش‌های موجود، قیمت‌گذاری 
اموال است، بیان داشت:‌ در آیین‌نامه 4 روش 
‏برای واگذاری در نظر گرفته شده است؛ ارزش 
روز دارایی‌ها، روش‌های ترکیبی و روش‌هایی 
که سازمان خصوصی‌سازی اکنون ‏استفاده 

‎.‎می‌کند
معمارنژاد افزود:‌ وقتی یک شرکت بورسی 
واگذار می‌شود، وضعیت خاص خود را دارد و 
غیربورسی نیز همین‌طور. واگذاری ‏شرکت‌های 
بورسی شفاف است و مثلا قیمت بلوک‌فروشی 
بر اساس عرف و تابلو مشخص است. همچنین 
برای فروش شرکت غیر ‏بورسی نیز قانون اصل 

‎.‎44 روش‌های مشخصی دارد
وی در مورد لایحه اصاح نظام بانکی اظهار 
داشت:‌ بانک مرکزی به عنوان متولی پیگیری 
می‌کند، ما هم در وزارت اقتصاد ‏بخش‌های 
مربوط به خودمان را پیگیری می‌کنیم. یکی 
از مباحث فروش اموال و املاک بانک‌ها است. 
موضوع دیگر تعیین تکلیف ‏بدهی‌های دولت 
به نظام بانکی است که با همکاری سازمان 
برنامه و بودجه تنظیم کنیم و در سال جاری 
تعیین تکلیف شود. ‏همچنین مجلس طرح 
اصلاح قانون بانک مرکزی و بانکداری بدون 
ربا را پیگیری می‌کند تا نظم‌ بیشتری به نظام 

‎.‎بانکی بدهد

اما و اگرهای بدهی بانک ها در گزارش »اقتصاد سرآمد«؛

تعیین تکلیف بدهی بانک ها ‏

مشتریان و کاربران 
۱۱ بانک بزرگ کشور 
از خدمات اپلیکیشن 
»صاپ« بانک صادرات ایران 
استفاده می کنند و شرایط برای 
بهره‌مندی از خدمات متنوع این 
نرم افزار در حوزه پرداخت برای 

آنها فراهم شده است.
با افزوده شدن دو بانک »انصار« 
و »حکمت ایرانیان« در استفاده از خدمات گسترده اپلیکیشن »صاپ« بانک صادرات 
ایران، فهرست بانک‌های بزرگ استفاده کننده از این اپلیکیشن در کشور به 11 بانک رسید.

مشتریان و کاربران 11 بانک بزرگ کشور از خدمات اپلیکیشن »صاپ« بانک صادرات ایران 
استفاده می کنند و شرایط برای بهره‌مندی از خدمات متنوع این نرم افزار در حوزه پرداخت 

برای آنها فراهم شده است.
در همین راستا، با افزوده‌شدن چهار خدمت جدید به خدمات قبلی این اپلیکیشن، تعداد 
خدمات قابل ارائه توسط »صاپ« به ١٥ خدمت در قالب پرداخت‌های موبایلی افزایش یافت 
که مشتریان و دارندگان کارت‌های بانکی با نصب و انجام اولین پرداخت با آن می‌توانند تا 
پایان خرداد ماه سال ٩٨ از ٤٠ سکه بهارآزادی برای یک نفر و ٦٧ جایزه چهار میلیون تومانی 

برای ٦٧ نفر در ماه بهره‌مند شوند.
با اضافه شدن خدمات گردشگری به این اپلیکیشن، با اتصال به سامانه »با هم‌رو«، امکان 
رزرو بلیط هواپیما با پشتیبانی ٢٤ ساعته، قطار، هتل‌های داخلی و خارجی، پرداخت بیمه 
مسافرتی و پرداخت عوارض خروج از کشور به راحتی فراهم است. همچنین با استفاده از 
این اپلیکیشن می‌توان از خدمات پس از فروش ایران خودرو و سایپا نیز استفاده کرد. خرید 

آنلاین بیمه نیز از دیگر خدمات جدید »صاپ« است.
نصب و انجام تراکنش در اپلیکیشن »صاپ« و شرکت در این قرعه‌کشی برای دارندگان 
کارت‌های تمامی بانک‌های کشور امکان‌پذیر بوده و زمان برای آزمودن شانس برنده شدن 

جوایز  ٤٠ سکه‌ای بهار آزادی و یا جوایز چهل میلیون ریالی تا پایان خرداد ماه مهیا است.
این سامانه اولین اپلیکیشن ارائه‌دهنده خدمات کارت به کارت از مبدأ بانک صادرات ایران 
به سایر بانک‌ها است و تنها سامانه‌ای است که صدور آنلاین بیمه‌نامه به‌صورت مستقیم 
را ارائه می‌کند. عملیات فعال‌سازی سامانه به راحتی و بدون نیاز به مراجعه به شعبه انجام 
می‌شود و تنها با داشتن رمز دوم کارت بانکی می‌توان فعالیت‌های مالی را از طریق سامانه‌ای 

امن با کاربری آسان انجام داد.
انتقال وجه کارت به کارت از مبدأ بانک‌های عضو شتاب، خرید شارژ آنلاین/ بسته اینترنتی، 
فروش شارژ به صورت درون‌بانکی، پرداخت به حساب سازمان‌های خیریه و نیکوکاری، 
پرداخت قبوض، پرداخت قبض موبایل به صورت مستقیم، پرداخت قبوض سازمانی، گردش 
حساب، امکان ثبت و نگهداری تراکنش‌های پرکاربرد در لیست محبوب من، رویت گزارش 
تراکنش‌ها و مدیریت پروفایل مشتری از طریق منوی تنظیمات، مهمترین خدمات ارائه 
شده از طریق اپلیکیشن »صاپ« است که با افزوده شدن چهار خدمت جدید، ویژگی‌های 

منحصر به فردی برای آن فراهم شده است.
علاقه‌مندان به خدمات »صاپ« و دریافت مجوز شرکت در قرعه‌کشی می‌توانند جهت 
  https://apps.bsi.ir  :نصب این اپلیکیشن از طریق سایت بانک صادرات ایران به نشانی 

اقدام کنند.

طبق  درحالی 
قانون بانک ها باید 
وام ۳۰ میلیونی 
ازدواج را با یک ضامن به 
زوجین پرداخت کنند که 
گزارش های میدانی نشان 
میدهد برخی از بانک ها ۲ 
یا ۳ کارمند رسمی دولت را 
بعنوان ضامن قبول می کنند.

باتوجه به وضعیت اقتصادی و شرایط سخت جوانان برای ازدواج، مجلس در بررسی 
بودجه امسال تصویب کرد که وام ازدواج از 15 میلیون تومان به 30 میلیون تومان 

افزایش یابد.
در بند )الف( تبصره )16( لایحه بودجه 98 آمده است: به‌منظور حمایت از ازدواج 
جوانان، بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران موظف است از محل پس‌انداز و جاری 
قرض‌الحسنه سیستم بانکی، تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج به زوجهایی که تاریخ عقد 
ازدواج آنها بعد از 1396/1/1 است و تاکنون وام ازدواج دریافت نکرده‌اند، با اولویت 

نخست پرداخت کند.
تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج برای هریک از زوج‌ها در سال 1398 سیصد میلیون 
)300.000.000( ریال با دوره بازپرداخت پنج‌ساله با اخذ یک ضامن معتبر و سفته 
است. بانک مرکزی می‌تواند یارانه پرداختی به اشخاص را به‌عنوان تضمین در این 

زمینه بپذیرد.
هرچند وام 30 میلیونی هم در شرایط فعلی اقتصاد کشور و گرانی لحظه‌ای کالاها 

نمیتواند گره‌گشای ازدواج جوانان باشد ولی بازهم برای زوجین اهمیت دارد.
در هفته های اخیر بسیاری از جوانان که به منظور دریافت وام ازدواج راهی شعب بانکی 
شده اند با بخشنامه های عجیب و غریبی رو به رو شده اند که کار را برای دریافت وام 

30 میلیونی ازدواج سخت کرده است.
نکته مهم و شاید اولین سنگ پیش پای جوانان برای دریافت وام ازدواج تعداد 

ضامنینی است که بانک ها به انتخاب خودشان تعیین کرده اند.
برخی از بانک ها 2 ضامن کارمند رسمی دولت و برخی دیگر 3 ضامن از هر یک از 
زوجین می خواهند این درحالی است که طبق مصوبه مجلس وام 30 میلیونی باید با 
دوره بازپرداخت پنج‌ساله و اخذ یک ضامن معتبر و سفته پرداخت شود. البته مجلس 
این را هم مصوب کرده که اگر زوجین ضامن کارمند نداشته باشند، یارانه پرداختی را 

بعنوان ضمانت در بانک قرار دهند.
با این حال اما بانک ها کار خودشان را می کنند و ضوابط باب میل خود را برای پرداخت 
وام ازدواج تعیین کرده اند. یکی از بانک ها گواهی اشتغال به کار زوجین را شرط 

پرداخت وام ازدواج اعلام کرده است!
میرمحمد صادقی مدیرکل اعتبارات بانک مرکزی درباره سخت گیری های بانک ها 
برای پرداخت وام ازدواج گفت: بانک مرکزی متن مصوب قانون را به تمامی بانک ها ابلاغ 
کرده است. حتی تاکید کرده ایم که یا یک ضامن معتبر را قبول کنید یا یارانه زوجین را.
وی افزود:‌شاید بانک ها به دلیل افزایش رقم وام ازدواج، شرایط ضمانت این وام را سفت 
و سخت کرده اند تا از بازپرداخت اقساط مطمئن شوند ولی بانک مرکزی به آنها تاکید 

کرده یک ضامن را قبول کنید.

برخورد با هرگونه تبانی در بیمه 
میزان رضایتمندی در سازمان‌ها با میزان سطح رضایت در جامعه ارتباط تنگاتنگی دارد و به همین خاطر، بخش بازرسی و نظارت ‏مسئولیت سنگینی بر 
عهده دارند.‏به گزارش اداره کل روابط عمومی و امور بین الملل بیمه مرکزی، غلامرضا سلیمانی که در آیین تودیع و معارفه دو تن از مدیران بیمه ‏مرکزی 
سخن می گفت با بیان این مطلب افزود: سستی و سهل انگاری در ارائه خدمات به شهروندان یک تخلف آشکار است و واحدهای ‏بازرسی باید در کنار تخلفات 
دیگر به این امر خلاف هم رسیدگی کنند.  رییس کل بیمه مرکزی با تشریح آخرین آمار مربوط به تخلفات و تقلبات بیمه ای و راه های مقابله با آن، افزود: 
بیمه مرکزی با در پیش گرفتن ‏تمهیداتی درصدد است تا میزان تخلفات را به حداقل برساند و در همین راستا با تخلفات سازماندهی شده و انجام هر گونه 

تبانی، برخورد جدی ‏صورت خواهد گرفت. 

11 بانک در لیست
 مشتریان متصل به »صاپ« 

شرایط عجیب بانک‌ها 
برای پرداخت وام ۳۰میلیونی ازدواج

تدوین دستورالعمل انضباطی پرداخت یارانه توسط بانک مرکزی 
بانک مرکزی با امضای توافق نامه با شرکت شاپرک و معاونت امور فضای 
مجازی دادستانی کل کشور مکلف به تدوین دستورالعمل انضباطی 
برای پرداخت یاران به منظور تعیین تکلیف حدود تخلفات شرکت‌های 

پرداخت شد.
بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران در راستای امضای توافق‌نامه با 
شرکت شاپرک و معاونت امور فضای مجازی دادستانی کل کشور مکلف 
به تدوین دستور العمل انضباطی برای پرداخت یاران به منظور مشخص 
شدن حد و مرز مسئولیت کسب و کارهای حوزه پرداخت شد؛ دستور 
العمل انضباطی برای شرکت‌های پرداخت یار به دنبال تعیین حدود 
تخلفات تمامی شرکت‌های فعال در حوزه پرداخت و مشخص کردن 
نحوه جریمه و برخورد برای تخلفات است که عدم وجود این آیین‌نامه 
تا به امروز برای کسب و کارهای زیست بوم پرداخت کشور مشکلاتی از 
جمله  لغو مجوز پرداخت یاری و مسدود سازی سرویس به طور کامل 
را به دنبال داشته است که این مشکل با تفاهم دستور العمل انضباطی 

پرداخت یاران رفع خواهد شد.
با توجه به انتظارات بانک مرکزی و دادستانی کل کشور، با تدوین آیین 
نامه انضباطی پرداخت یاران دیگر هیچ کسب و کاری در حوزه پرداخت 
به دلیل تخلف از سوی یک پذیرنده به صورت کامل مسدود نخواهد شد 
و وارد فرآیند فیلترینگ نمی‌شود چرا که با استفاده از این آیین نامه ابتدا 
بررسی می‌شود که کسب و کار حوزه پرداخت در انجام تخلف نقشی 
داشته یا صرفا یک پذیرنده تخلف را انجام داده است اما اگر با انجام 
بررسی‌ها، شواهد حاکی از اثبات قصور پلتفرم پرداخت در تخلف باشد 
علاوه بر مسدود سازی کل سرویس با هماهنگی بانک مرکزی توافقنامه 
پرداختیاری نیز باطل خواهد شد و شرکت حق ارائه خدمات پرداخت 

را نخواهد داشت.

خبر


